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Η ΜΑΥΡΗ ΕΠΕΤΕΙΟΣ - 42 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Θεοδόσης Τσόλιας: Να ζήσουμε χωρίς  
την παρουσία και απειλή του τουρκικού  
στρατού στην ίδια μας την πατρίδα

Μ
ε πλήθος εκδηλώσεων που ξεκίνησαν 
το περασμένο Σάββατο με την ομιλία 
του Καθηγητή του Πανεπιστημίου του 
Σίδνεϊ, Αντώνη Δρακόπουλου και την 

συναυλία της χορωδίας “Ορφέας”, κορυφώθηκαν 
χθες Κυριακή 24 Ιουλίου οι εκδηλώσεις μνήμης 
και διαμαρτυρίας με αφορμή τα 42 χρόνια της 
τουρκικής κατοχής στην Κύπρο. Να σημειωθεί ότι 
το Σάββατο 23 Ιουλίου, η Συντονιστική Επιτροπή 
Κυπριακού Αγώνα στην Νέα Νότια Ουαλία (ΣΕΚΑ) 
διοργάνωσε συνέντευξη τύπου στην οποία ο Γραμ-
ματέας του Υπουργικού Συμβουλίου της Κυπρια-
κής Δημοκρατίας, Θεοδόσης Τσιόλας, ενημέρωσε 
τα ομογενειακά μέσα για τις τελευταίες εξελίξεις 
στην προσπάθεια επίλυσης του Κυπριακού. Στην 
συνέχεια ακολούθησαν ομιλίες από τον Πρόεδρο 
της Κυπριακής Κοινότητας, Σωτήρη Τσουρή, τον 
Πρόεδρο της Ελληνικής Κυπριακής Λέσχης, Πανί-
κο Αχιλλέως, τον Ἀρχιμ. π. Χριστόδουλο Οἰκονό-
μου που εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο Αυστρα-
λίας Στυλιανό, τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος, 
Δρ Σταύρο Κυρίμη, τον Γραμματέα του Υπουργικού 
Συμβουλίου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Θεοδό-
ση Τσιόλα και την Ύπατη Αρμοστή της Κυπριακής 
Δημοκρατίας στην Αυστραλία, Ιωάννα Μαλλιώτη.  
Ακολούθησε δείπνο στο οίκημα της Κυπριακής 
Κοινότητας στο Στάνμορ. Ο κ. Τσιόλας παρέστη 
την Κυριακή στο τριάγιο που έγινε στο κενοτάφιο 
του Martin Place στη Μνήμη των πεσόντων, και 
πήρε μέρος στην πορεία διαμαρυρίας και στις εκ-
δηλώσεις που ακολούθησαν στο οίκημα της Κυ-
πριακής Κοινότητας. Την Κυριακή οι εκδηλώσεις 
ξεκίνησαν με το Μνημόσυνο υπέρ των πεσόντων 
ηρώων στον Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου και συνεχίστηκαν με τρισάγιο  με 
τον πατέρα Παναγιώτη Μαυρομάτη και κατάθεση 
στεφάνου στο Κενοτάφιο του Μάρτιν Πλέις. Μετα-
ξύ άλλων κατέθεσαν στεφάνια ο κ. Θεοδόσης Τσό-
λιας, Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, η κα Ιωάννα Μαλλιώτη, 
Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου στην Αυστραλία, 
ο πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής της Ιε-
ράς Αρχιεπισκοπής, κ. Παναγιώτης Θεοφίλου, ο 
Γερουσιαστής Άρθουρ Συνοδινός, ο πολιτειακός 


